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ΓΕΑ για πτώση Canadair: Νεκροί οι δύο πιλότοι – 
Τριήμερο πένθος
/ Επικαιρότητα

Νεκροί είναι ο κυβερνήτης σμηναγός (Ι) Χρήστος Μουλάς, 34 
ετών και ο συγκυβερνήτης ανθυποσμηναγός (Ι) Περικλής 
Στεφανίδης, 27 ετών του αεροσκάφος τύπου CL-215 της 355 
Μοίρας Τακτικών Μεταφορών της 112 Πτέρυγας Μάχης, που 
κατέπεσε, κατά τη διάρκεια αεροπυρόσβεσης, στον 
Πλατανιστό Ευβοίας, σήμερα, Τρίτη 25 Ιουλίου 2023, και ώρα 
14:52.

Αναλυτικά η ανακοίνωση του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας:
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https://orthodoxianewsagency.gr/epikairotita/fotia-stin-karysto-katepese-canadair-kata-tis-prospatheies-katasvesis-vinteo/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/geniko-epiteleio-aeroporias/


«Την Τρίτη 25 Ιουλίου 2023 και ώρα 14:52 αεροσκάφος τύπου CL-215 της 355 
Μοίρας Τακτικών Μεταφορών της 112 Πτέρυγας Μάχης, κατέπεσε, κατά τη 
διάρκεια αεροπυρόσβεσης, στον Πλατανιστό Ευβοίας με συνέπεια τον θανάσιμο 
τραυματισμό του κυβερνήτη, Σμηναγού (Ι) Χρήστου Μουλά, 34 ετών και του 
συγκυβερνήτη, Ανθυποσμηναγού (Ι) Περικλή Στεφανίδη, 27 ετών.»

Η κάμερα της ΕΡΤ κατέγραφε εκείνη την ώρα την ηρωική προσπάθεια των 
χειριστών του αεροσκάφους το οποίο βυθίστηκε σε χαμηλό ύψος πάνω απο τις 
πύρινες γλώσσες για να τις δαμάσει με τόνους νερού.
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Mε απόφαση του Υπουργού Εθνικής Άμυνας Νίκου Δένδια, κηρύσσεται 
τριήμερο πένθος στις Ένοπλες Δυνάμεις (από 25 έως 27 Ιουλίου 2023) για την 
απώλεια της ζωής, εν ώρα καθήκοντος, των Αξιωματικών της Πολεμικής 
Αεροπορίας και χειριστών του πυροσβεστικού αεροσκάφους CL-215, το οποίο 
επιχειρούσε στην Εύβοια.

Για το τραγικό γεγονός της απώλειας της ζωής, εν ώρα καθήκοντος, 
των Αξιωματικών της Πολεμικής Αεροπορίας και χειριστών του 
πυροσβεστικού αεροσκάφους CL-215, το οποίο επιχειρούσε στην Εύβοια, 
κηρύσσεται με απόφασή μου τριήμερο πένθος στις Ένοπλες Δυνάμεις 
(από 25 έως 27 Ιουλίου…

— Nikos Dendias (@NikosDendias) July 25, 2023

https://twitter.com/NikosDendias/status/1683865452630384647?ref_src=twsrc^tfw




Συλλυπητήρια του Υπουργού Εθνικής Άμυνας Νίκου Δένδια

Ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας, Νίκος Δένδιας, δήλωσε σχετικά με την απώλεια ζωής 
των χειριστών του πυροσβεστικού αεροσκάφους CL-215, στην Εύβοια:

«Η απώλεια της ζωής των Αξιωματικών της Πολεμικής Αεροπορίας και χειριστών 
του πυροσβεστικού αεροσκάφους, εν ώρα καθήκοντος και ενώ επιχειρούσαν να 
προστατεύσουν τις ζωές και τις περιουσίες των πολιτών, όπως και το περιβάλλον 
της πατρίδας μας, προκαλεί βαθύτατη θλίψη.

Η σκέψη μας βρίσκεται στις οικογένειές τους και στους συναδέλφους τους, στους 
οποίους απευθύνουμε τα πλέον ειλικρινή μας συλλυπητήρια».

 

Η απώλεια της ζωής των Αξιωματικών της Πολεμικής Αεροπορίας και 
χειριστών του πυροσβεστικού αεροσκάφους CL-215, εν ώρα καθήκοντος 
και ενώ επιχειρούσαν να προστατεύσουν τις ζωές και τις περιουσίες των 
πολιτών, όπως και το περιβάλλον της πατρίδας μας, προκαλεί βαθύτατη 
θλίψη.

Η…

— Nikos Dendias (@NikosDendias) July 25, 2023

 

ΠτΔ: Η ευγνωμοσύνη μας είναι μεγάλη και η οδύνη για την απώλειά τους 
βαθιά

https://twitter.com/NikosDendias/status/1683863450072621057?ref_src=twsrc^tfw


Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου με συλλυπητήριο 
μήνυμά της για την απώλεια των δύο χειριστών του Καναντέρ τονίζει ότι 
«η ευγνωμοσύνη μας είναι μεγάλη και η οδύνη για την απώλειά τους βαθιά. Θερμά 
συλλυπητήρια στους οικείους τους, καθώς και στους συναδέλφους τους. Όλη η 
Ελλάδα πενθεί μαζί τους».

Ειδικότερα στο μήνυμά της η Πρόεδρος αναφέρει: «Δύο νέοι άνθρωποι, ο 
Σμηναγός Χρήστος Μουλάς και ο Ανθυποσμηναγός Περικλής Στεφανίδης, έχασαν 
σήμερα τη ζωή τους στη μάχη κατά της φωτιάς. Δύο ιπτάμενοι ήρωες, ανάμεσα 
στους εκατοντάδες άλλους που παλεύουν μέρες τώρα με την πύρινη λαίλαπα. 
Αψηφώντας τις αντίξοες συνθήκες, οι χειριστές του μοιραίου Canadair 
θυσιάστηκαν επιτελώντας το καθήκον τους. Η ευγνωμοσύνη μας είναι μεγάλη και 
η οδύνη για την απώλειά τους βαθιά. Θερμά συλλυπητήρια στους οικείους τους, 
καθώς και στους συναδέλφους τους. Όλη η Ελλάδα πενθεί μαζί τους».

 

Δύο νέοι άνθρωποι, ο Σμηναγός Χρήστος Μουλάς και ο Ανθυποσμηναγός 
Περικλής Στεφανίδης, έχασαν σήμερα τη ζωή τους στη μάχη κατά της 
φωτιάς. Δύο ιπτάμενοι ήρωες, ανάμεσα στους εκατοντάδες άλλους που 
παλεύουν μέρες τώρα με την πύρινη λαίλαπα. Αψηφώντας τις αντίξοες 
συνθήκες, οι…

— President GR (@PresidencyGR) July 25, 2023

https://twitter.com/PresidencyGR/status/1683872253350379520?ref_src=twsrc^tfw


 

Επικοινωνία ΠτΔ Κατερίνας Σακελλαροπούλου με τον Α/ΓΕΑ Αντιπτέραρχο 
Θεμιστοκλή Μπουρολιά

Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου επικοινώνησε με 
τον Αρχηγό του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας Αντιπτέραρχο Θεμιστοκλή 
Μπουρολιά και του εξέφρασε τη βαθιά της οδύνη και τα συλλυπητήριά της για 
την απώλεια του Σμηναγού Χρήστου Μουλά και του Ανθυποσμηναγού Περικλή 
Στεφανίδη, που έχασαν τη ζωή τους όταν το Καναντέρ, του οποίου ήταν χειριστές, 
κατέπεσε στην Εύβοια.

 

Κυρ. Μητσοτάκης: Η πολιτεία στέκεται με σεβασμό στο πλευρό των 
οικογενειών των δύο ηρώων

«Οι Έλληνες θρηνούμε, σήμερα, τον τραγικό χαμό των πιλότων μας Χρήστου 
Μουλά και Περικλή Στεφανίδη στην Εύβοια. Έδωσαν τη ζωή τους, σώζοντας ζωές. 
Αποδεικνύοντας πόσο ριψοκίνδυνες είναι οι καθημερινές αποστολές τους στην 
κατάσβεση των πυρκαγιών. Αλλά και πόσο μεγάλη είναι η αυταπάρνηση των 
μαχητών της πρώτης γραμμής» δήλωσε ο Πρωθυπουργός Κυριάκος 
Μητσοτάκης από το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και Διαχείρισης 
Κρίσεων για την απώλεια των χειριστών του πυροσβεστικού αεροσκάφους CL-215.

«Η Πολιτεία στέκεται με σεβασμό στο πλευρό των οικογενειών των δύο ηρώων. 
Είναι δύο παιδιά, δύο αδέλφια όλων μας. Τα λόγια είναι φτωχά για να περιγράψουν 



το εθνικό πένθος για την απώλειά τους. Σφίγγουμε, λοιπόν, τα δόντια και 
μετατρέπουμε τη σιωπή μας σε δύναμη. Στη μνήμη τους, συνεχίζουμε τον πόλεμο 
με τις καταστροφικές δυνάμεις της φύσης» πρόσθεσε.


